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За информация и резервации:  
София 1408, бул. Витоша 156, ет.1            

02/951 61 49; 0882 345 555  
office@profitravel.bg  
www.profitravel.bg  

  

Великден на о-в Бали с круиз до  
„Острова на драконите и розовия плаж“ 

 
Остров Бали – Остров Флорес – Национален парк Комодо  

 
12 дни / 9 нощувки 

18 април – 29 април 2025   
 

Гарантирана група! Последни 4 места! 
 

600 лв ОТСТЪПКА за всеки ВТОРИ записан само до 25.02.2025! 

 
С толкова много уникални острови, пръснати около екватора, стотиците активни 

вулкани и пресечната точка на два океана, Индонезия е своеобразен рай на земята. 
Тук се намира Национален парк Комодо /ЮНЕСКО/ - дом на древния и рядък комодски 

варан, както и изключително мащабния и впечатляващ храмов комплекс Боробудур 
/ЮНЕСКО/. 

Насладете се на прекрасна почивка и си подарете едно незабравимо изживяване в този 
приказен тропически свят, с извисяващи се в облаците вулкани, свещенни храмове, 
планински склонове, тропическа джунгла с аромат на орхидеи, хибискуси и бугенвилии, с 
плажове – искрящи под горещото слънце и галени от топлите вълни на Индийския океан! 

 
Предимства да изберете програмата на Профи Травъл Център: 

✓ Включени 3 нощувки на о-в Флорес и посещение на Национален парк Комодо/ЮНЕСКО/, 
където ще имате възможност да видите удивителния комодски дракон – най-големия 
гущер в света! 

✓ Включено посещение на един от 10-те най-красиви плажове в света - розовият плаж на 
остров Комодо; 

✓ Настаняване само в 5* хотели с висок рейтинг и качество на предлаганите услуги! 

mailto:office@profitravel.bg
http://www.profitravel.bg/
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✓ Удобни полети без дълги престои на летище за най-доброто време за посещение на 
Индонезия – сухият сезон! 

✓ Възможност за целодневна екскурзия до о-в Ява с посещение на най-големия будистки 
храм в света - Боробудур/ ЮНЕСКО/! 

✓ Водач от Профи Травъл през цялото време с Вас! 

✓ Опит и традиция – над 20-годишен опит с групи до 6-те континента! 
 
 

ПРОГРАМА 
Ден 1/18.04.2025, петък/ София – Истанбул 

Отпътуване от летище София в 21:10 с полет на Турски авиолинии за 
Истанбул. Кацане на летището в Истанбул в 22:40.  

(Самолетните билети София – Истанбул – Денпасар са извън пакетната цена) 
Ден 2/19.04.2025, събота/Истанбул – Остров Бали                                                 Вечеря 

Продължение за Денпасар с полет в 01:45. Кацане на о-в Бали в 19:15, 
посрещане, трансфер и настаняване в хотел The Laguna A Luxury Collection 5*, 

разположен на красив пясъчен плаж в елитния курорт Нуса Дуа на о-в Бали. 
Вечеря и нощувка. 
Ден 3/20.04.2025, неделя/Остров Бали                                                                      Закуска 

Закуска. Свободно време за плаж и развлечения. 
Луксозният хотел The Laguna A Luxury Collection 5* се 
намира на великолепен пясъчен плаж и разполага със 7 
плувни басейна тип лагуна. Разположен е сред красиви 
тропически градини и предлага просторни помещения 
за настаняване. На разположение на гостите са СПА 
център, предлагащ богат избор от козметични 
процедури, фитнес център, тенис кортове, 
разнообразни възможности за водни спортове.  
Нощувка. 
Ден 4 /21.04.2025, понеделник/ Остров Бали – Остров Флорес         Закуска/Вечеря 

Закуска и трансфер до летище за полет до о-в Флорес - един от най-
красивите и екзотични острови на Индонезия и отправна точка към Национален 
парк Комодо /ЮНЕСКО/.  Паркът включва 29 вулканични острова, от които 3 по-
големи /Комодо, Падар и Ринка/. Удивителният подвoден свят, магнетичните 
пейзажи и прекрасните плажове са само част от притегателната сила на островите.  
Безспорно най-зебележителният обитател тук е комодският варан, известен още 
като комодски дракон, заради митичното същество, което наподобява. 

След едночасов полет, посрещане на летище и трансфер до хотел Sudamala 

Resort 5*. Настаняване и свободно време за плаж и почивка. Вечеря и нощувка. 
Ден 5 /22.04.2025, вторник/ Остров Флорес                                                 Закуска/Обяд 

 Закуска. Отпътуване с корабче до 
остров Комодо, където Ви очаква 
преживяване, което не може да се намери 
никъде другаде по света - среща с редките 
комодски варани в естествената им среда. Най-
големите гущери в света достигат дължина 3 
метра и обитават само няколко индонезийски 

https://www.marriott.com/en-us/hotels/dpslc-the-laguna-a-luxury-collection-resort-and-spa-nusa-dua-bali/overview/
https://www.sudamalaresorts.com/komodo/
https://www.sudamalaresorts.com/komodo/
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острова. Според учените „Драконът от Комодо“ е оцелял милиони години, което 
го  прави един от най-старите видове в света. Тук, заедно с местен рейнджър, ще се 
запознаете с огромните варани, живеещи на острова. 

Следва продължение към един от малкото розови плажове в света. 
Кристалната тюркоазена вода, зелените хълмове и удивителния розов пясък са 
истинска наслада за сетивата. Включен обяд и свободно време за плуване и 
шнорхелинг. 

Остров Комодо е известен и като едно от най-добрите места за гмуркане в 
света. Водите, които го заобикалят, изобилстват от несравним морски живот - 
красиви корали, хиляди видове риби, делфини, китове, зелени костенурки, 
скатове. Сред впечатляващия подводен свят се открояват величествените манти, 
достигащи ширина 5 метра. Включен стоп за шнорхелинг и плуване с тези красиви 
морски гиганти. Продължение към остров Сиаба – най-доброто място да видите и 
поплувате със зелени морски костенурки.  Връщане в хотела и нощувка.  

 
Ден 6 /23.04.2025, сряда/ Остров Флорес                                                       Закуска/Обяд 

След закуска отпътуване с корабче до остров Ринка. Тук ще имате 
възможност да наблюдавате и останалите видове гигантски варани в естествената 
им среда. Продължение към остров Келор – още един малък рай от Национален 
парк Комодо. Пътуването е живописно и предлага спиращи дъха гледки към 
съседните острови и хълмовете на Флорес. На острова няма местно население, а  
комбинацията от прекрасен плаж с мек бял пясък, кристално чисти води и богат 
подводен свят го превръщат в идеално място за почивка, плуване или шнорхелинг. 
Включен обяд. Връщане в хотела и нощувка. 
Ден 7 /24.04.2025, четвъртък/ Остров Флорес – Остров Бали                            Закуска 
 Закуска и трансфер до летище за полет до о-в Бали. Кацане в Денпасар и 
трансфер до хотел The Laguna A Luxury Collection 5*. Свободно време за плаж и 
почивка. Нощувка. 
Ден 8 /25.04.2025, петък/ Остров Бали                                                                       Закуска 
Закуска. Свободно време за плаж и почивка.  

Възможност за целодневна екскурзия 

„Тайните на източен Бали” с включен обяд. 
Разглежда се типичното балинезийскo селце 
Пенгглипуран, което се отличава с красивата си 
природа и архитектура. Следва продължение през 
Букит Джамбул и красивите оризови тераси към 
подножието на планината Агунг, където се намира 

https://www.marriott.com/en-us/hotels/dpslc-the-laguna-a-luxury-collection-resort-and-spa-nusa-dua-bali/overview/
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и най–святият и висок вулкан на о-в Бали. Разположен на един от вулканичните 
склонове се намира храмовият комплекс Бесаких - „Храмът Майка”, издигнат на 
пиедестала на святост от хиндуиското население на о-в Бали.  
ВАЖНО: Препоръчваме облекло САРОНГ или дълги панталони за храма Бесаких. 

Връщане в хотела и нощувка.  
Ден 9 /26.04.2025, събота/ Остров Бали                                                                    Закуска 

Закуска. Възможност за целодневна екзкурзия до остров Ява и посещение на 
най-величествения храмов комплекс в света - Боробудур. Той е изключително 
мащабен и впечетляващ обект и е част от списъка на световното културно 
наследство на ЮНЕСКО. 

Ранен трансфер до летище Денпасар за полет до о-в Ява. Кацане, посрещане 
и трансфер до  Боробудур - един от най-
величествени монументи и най-голям будистки 
паметник в света. Намира се в централната част 
на о-в Ява и в продължение на векове лежи 
скрит под слоеве от вулканична пепел и 
тропическа зеленина. Предполага се, че 
комплексът е изграден през 8-9 век. Той 
обхваща 6 квадратни и 3 кръгли платформи, 
разположени една върху друга и украсени с 
2672 релефни пана и 504 Буда статуи. 

Строителството на внушителния храм отнема повече от 75 години. За съжаление е 
бил изоставен няколко века заради упадъка на будизма и хиндуизма и навлизането 
на исляма в този район.  
Едва през 1815 г., сър Томас Стамфорд Рафълс разчиства мястото и разкрива 
паметника. Работата продължава до 1835 г., когато цялата конструкция е изкопана 
от вековната забрава. 

И до днес Боробудур все още се използва като място на религиозно 
поклонение. Ежегодно тук идват будисти от цяла Индонезия, за да отбележат Деня 
на Весак. 

Екскурзията включва обяд в местен ресторант. Следобеден трансфер до 
летище Джьогякарта и обратен полет до о-в Бали. Пристигане в Денпасар, и 
трансфер до хотела. Нощувка. 
 
Ден 10/27.04.2025, неделя/ Остров Бали                                                                 Закуска 

Закуска. Възможност за целодневна екскурзия, 
по време на която ще се насладите на красивия 
планински курорт Кинтамани с впечатляваща 
гледка към езерото Батур и едноименния действащ 
вулкан. Разглежда се културната столица на острова 
– Убуд, известна с многото си художествени галерии 
и Свещената гора на маймуните. Посещава се и 
местна ферма, където може да се опита уникалното 
балинезийско кафе Лувак. Връщане в хотела и 
нощувка.  
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Ден 11/28.04.2025, понеделник/ Остров Бали – Истанбул                                Закуска 
Закуска и свободно време. Освобождаване на стаите до обяд. Трансфер до 
летището за полет до Истанбул в 21:20. 
(Самолетните билети Денпасар – Истанбул – София са извън пакетната цена) 
Ден 12/29.04.2025, вторник/ Истанбул - София 

Кацане на летището в Истанбул в 05:15 и продължение за София с полет в 
07:15. Пристигане в България в 08:30. Край на програмата. 
 

 
Цената на пътуването включва: 
• Вътрешен полет о-в Бали – о-в Флорес – о-в Бали с включени летищни такси; 
• 6  нощувки със закуски  + 1 вечеря в хотел The Laguna A Luxury Collection 5*, 
остров Бали; 
• 3 нощувки със закуски + 1 вечеря в хотел Sudamala Resort 5*, остров Флорес;  
• 2 екскурзии с корабче и включен обяд до Национален парк Комодо; 
• Всички трансфери, описани в програмата; 
• Всички входни такси на посещаваните обекти по програма; 
• Местно екурзоводско обслужване по време на екскурзията; 
• Водач-преводач от ПРОФИ ТРАВЪЛ; 
• Входна такса за остров Бали; 
• Подробна туристическа информация за страната и посещаваните 
забележителности; 
• Медицинска застраховка на за застрахователна сума 10 000 евро и покрити 
основни рискове. 
 
Цената не включва: 
• Самолетен билет София –Истанбул –Денпасар - Истанбул – София с 1бр. 
чекиран багаж + 1бр. ръчен багаж и включени летищни такси на Турски 
авиолинии – 2 550 лв на човек. След заплащане на билета не мога да се връщат 
суми по него;  
• Застраховка „Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по  
   независещи от клиента причини с покрити рискове свързани с COVID-19; 
• Допълнителни екскурзии:  
- Целодневна екскурзия „Тайните на източен Бали”с включен обяд –170 лв на човек; 
- Целодневна екскурзия до красивия планински курорт Кинтамани с включен обяд –190 лв 

на човек; 
- Целодневна екскурзия със самолет и включен обяд до остров Ява с посещение на 

храмовия комплекс Боробудур – 835 лв на човек /водач от Профи Травъл при минимум 10 
записани туристи/; 

• Виза за Индонезия – 35 USD (подлежи на препотвърждение), издава се 
предварително електронно – Профи Травъл Център оказва съдействие; 

Цени Стандартен 
пакет  

ПРОМО пакет за всеки 
ВТОРИ записан до 25.02 

Цена на човек в двойна стая при 
група от минимум 14 туристи 

 
6 290  лв 

 
5 690 лв 
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• Такса обслужване на местните екскурзоводи и шофьори – 40 USD /заплаща се на 
място/; 
•  Напитки по време на хранене и лични разходи. 
 
Важно!  
• Екскурзията ще бъде осъществена при минимум 14 туриста; 

• Необходими документи за записване: валиден задграничен паспорт (минимум 6 
месеца от датата на заминаване) и плащане на депозит в размер на 2 500 лв на 
човек. 
•Плащането става в брой, с кредитна карта или по банков път:  
"ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР" ООД, 
IBAN: BG70UBBS81551000554940,  
BIC: UBBSBGSF  
• Краен срок за събиране на групата: 31.01.2025. 
• Доплащането се извършва в срок до: 14.02.2025. 
• Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за 
значителна промяна на програмата.. 
• За всички допълнителни мероприятия, като отделна част и невлизащи в oбщата 
пакетна цена, Профи Травъл Център не носи отговорност. Те се провеждат изцяло 
по желание и на собствена отговорност от страна на записалите се клиенти.  
•  За посещение на Индонезия няма задължителни ваксини. 

 
Цените са изготвени при валутен курс на ОББ към 10.02.2025: 1 USD=1.92 лв 
Профи Травъл Център ООД не носи отговорност при смяна на часовете на полетите от страна на 

превозвачите. 
Профи Травъл ООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» при ЗД 

«ЕВРОИНС» с адрес на управление гр. София, бул. «Христофор Колумб» 43. 


